
SITUATION : QUARTIER D’AFFAIRES MULHOUSE TGV 

 LA M2A c'est:  
 267 759 habitants, soit plus d’un tiers de la population du Haut-Rhin, 

 La 20e communauté d'agglomération française. 

ACTEURS ET ENJEUX DE L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE 









QUESTIONS 

1) Qu’est-ce que la M2A selon les informations dont vous disposez ? 

2) Quels sont les objectifs de ce projet  et quelles en sont ses phases principales ? 

3) A quelles échelles différentes ce projet a-t-il un impact (communale ,régionale, etc) et pourquoi ? 

4) Est-ce que ce projet rentre dans les compétences de la M2A ?  Justifiez votre réponse. 

TRAVAIL PERSONNEL 

Faîtes une recherche sur un aménagement urbain récent effectué par la communauté de communes de la zone 

où vous habitez ( ou la commune si il n’y a pas de communauté de commune) : objectifs, phases du projet, coût, 

travaux, etc. 


